



即時新聞稿

2023 年世界地球日 “「展現真我」協會投資我們的地球”

澳門雅辰酒店與澳門「展現真我」協會
共同致力推廣可持續生活及環保意識

[澳門·2023年4月22日] 作為本地酒店業界推動可持續發展的先驅之一，澳門雅辰酒店非常榮幸與澳門「展現真我」協會連續三年攜手慶祝世界地球日；共同樹立共可持續性發展的理念，致力實踐保育環境之啟迪者角色。

本次活動以“IC2 投資我們的地球”為主題，聚焦推廣低碳生活及可持續發展之健康態度，同時為環境保護出一份力。活動強調攜手投資於共創美好地球之重要性，並提供多項拓展活動，讓大家更進一步了解及參與到深具意義的議題。

作為本次活動的重要合作夥伴之一，澳門雅辰酒店展現了擁抱永續生活及共創綠色未來之承諾。其中慶典儀式由下午 3:40 開始並以綠色出行掀起序幕，由漁人碼頭一路步行至澳門雅辰酒店度假區之戶外草坪，為社區及大眾倡導環保意識及實踐可持續生活之前瞻性。

澳門「展現真我」協會榮幸連續三年主辦世界地球日活動，並貫徹如一籌備及推行一系列特具教育意義之體驗活動，包括匹克球遊戲示範。其中主辦方澳門「展現真我」協會會長梁嘉誠先生在開幕演講中致詞：“澳門「展現真我」協會作為首個復康機構主動推行環保意識以及舉辦社區活動，於 2021 年 2022 年由協會成員親手策劃、成功主辦世界地球日活動，喚起市民對保護地球，愛護環境的關注，得到社會各界的肯定及讚賞。2023 年，我們繼續風雨不改開展今日世界地球日活動，為守護地球盡一分綿力。”其後澳門食物及環境健康學會秘書余燕玲女士發表之環保講題中提到“這是我們支持這項重要活動的第二年，並藉此機會一再強調糧食是改善人類健康及地球環境可持續性的最強槓桿。通過擇善而食、選擇氣候友好的食材及飲食習慣”余燕玲女士更鼓勵出席之 150 參與活動特設的攤位遊戲，以了解減少廚餘的知識。透過選擇具明智的綠色飲食生活方式並採用對氣候友好的食材，每個人並因此發揮一分力協助緩解氣候變化、生物多樣性損失、環境污染及浪費之全球三大危機。

世界地球日的重點項目之一為植樹儀式，而今年以桂花樹為亮點，且與過去兩年種植的樹木並連排列，象徵著攜手共創美好地球之理念。桂花樹又稱“甜香花”或“香橄欖”，是穀



力、韌性和希望的象徵。透過種植這棵別具意味的樹木，澳門雅辰酒店、神墨星星河聯盟增能公益聯盟創辦人及「展現真我」協會期冀鼓勵社區一同參與採取行動，保育愛護環境，走向一個永續生活的未來。

此外，澳門「展現真我」協會的學生還為本次活動表演了一場回收服裝時尚秀及一場手語和聲合唱。慶典儀式以攤位遊戲及綠色茶點作為活動的尾聲並隨後呈上“綠色菜單”，鼓勵大家擁抱低碳生活。

“作為此活動的重要合作夥伴之一，澳門雅辰酒店很高興在慶祝 2023 年世界地球日中積極參與倡導角色之一，共同推行保育環境的理念。” **雅辰酒店集團澳門區營運副總裁兼澳門雅辰酒店總經理溫誠睿先生表示**，“酒店一直透過不同的項目向客人傳遞情感智慧，就著各種促進低碳未來的重要議題啟發大家。同時我們見證酒店團隊對待環保實踐的熱情和協力，為環保增添了另一種責任，實在令人鼓舞。”

“我們希望本次活動能啟發大家思考自己每個行為對地球導出的影響，並在日常生活中作出小小的改變，共同減少碳足跡。” **溫誠睿先生續說**。“澳門雅辰酒店和雅辰酒店集團一如既往繼續在酒店業推廣及實踐可持續發展的生活文化，並為一個更美好未來作出貢獻。”

澳門雅辰酒店及澳門「展現真我」協會一直秉承環保宗旨，致力在周圍區域推動可持續之發展之理念及政策。世界地球日活動的活動成功舉行，有賴與社會工作局、教育及青年發展局等多個單位全力支持（請參閱附件的主禮嘉賓名單）。活動共有超過 150 名人仕參與，不僅關注了澳門本地，還為大灣區以至區外拓展可持續實踐理念以及相關環保政策。

- 完 -



有關活動的圖片，請於以下連結下載:

<https://uqr.to/1iexy>

| | 圖片參考 | 圖片說明 |
|---|---|--|
| 1 |  | 綠色步行參加者合照 |
| 2 |  | 樹苗栽種儀式 (由左至右) 神墨星河聯盟增能公益聯盟創辦人葉秀花女士、澳門「展現真我」協會會長梁嘉誠先生及雅辰酒店集團澳門業務區副總裁、澳門雅辰酒店總經理溫誠睿先生 |
| 3 |  | 所有主禮嘉賓們與梁嘉誠先生及溫誠睿先生的合照 |
| 4 |  | 世界地球日 2023 在澳門雅辰酒店圓滿舉行 |



###

主禮嘉賓名單

| # | 代表機構及職銜 | 姓名 |
|----|----------------------------|-------|
| 1 | 澳門特別行政區立法會議員 | 羅彩燕女士 |
| 2 | 澳門廣西玉林政協暨澳門翔龍體育會名譽會長 | 羅炳權先生 |
| 3 | 中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室社會工作部助理 | 楊慧延女士 |
| 4 | 澳門教育及青年發展局德育中心主任 | 鄭雪珍女士 |
| 5 | 澳門社會工作局機構個案支援組主管 | 劉傑文先生 |
| 6 | 雅辰酒店集團澳門區營運副總裁兼澳門雅辰酒店總經理 | 溫誠睿先生 |
| 7 | 哲羚顧問有限公司行政總裁暨 IC2 活動策劃課程總監 | 羅凱敏女士 |
| 8 | 神墨星星河增能聯盟校長 | 葉秀花女士 |
| 9 | 澳門協同特殊教育學校校長 | 林劍如女士 |
| 10 | 澳門食物及環境健康學會院士 | 柯學明女士 |
| 11 | 澳門弱智人士家長協進會會長 | 曾德岱女士 |
| 12 | 澳門東方基金會主席 | 柯天玲女士 |
| 13 | 熱心善長 | 李添明先生 |
| 14 | 澳門唐心兒協會副理事長 | 梁麗蓉女士 |
| 15 | 澳門「展現真我」協會會長 | 梁嘉誠先生 |

有關媒體查詢或澳門雅辰酒店可持續發展計劃的更多資訊，請聯繫：

澳門雅辰酒店

聯絡人:陳伊琪 | 區域市場及傳訊部總監

電郵 : ada.chan@artyzenhotels.com

電話 : 853 8793 3500



澳門雅辰酒店致力推動環保 愛護地球:

澳門雅辰酒店致力減少能源消耗，改善廢物管理，減少食物浪費及推廣低碳生活。酒店自 2018 年翻新以來，已減少使用一次性塑料洗浴用品和客房用品。此外酒店並實施可生物降解吸管取代塑料吸管，而外賣禁亦止使用塑料包裝。

今年較早前更引進 Nordaq 飲用水手動裝瓶設施，加入全球頂級酒店、廚師和侍酒師之列，為客人呈獻最優質的環保飲用水。酒店亦積極推廣可持續發展的環保文化，從「綠色週」到「地球一小時」、利是封以至月餅盒回收計劃；此外，酒店亦奉行「不吃魚翅- 雅辰集團政策」，餐廳並以可持續海鮮設計餐單。為推廣綠惜生活，酒店更推出綠色餐單。近年，酒店亦榮獲澳門環境保護局頒發的「澳門綠色酒店大獎」銀獎。

澳門 IC2 簡介 (世界地球日主辦單位)

澳門 IC2 由一群自閉症和智障人士創立，自 2016 年 8 月以來，它仍然是澳門政府註冊的唯一一家由殘疾人管理的“非牟利”團體。縮寫“IC2”代表 I CAN TOO，這意味著“我也能做到”。IC2 相信平等，每個人都同樣重要。全人類都應該能夠為自己說話、分享思想、結交朋友、交流信息、宣傳和倡導《聯合國殘疾人權利公約》，喚起社會意識。IC2 已經從通過餐飲培訓項目管理咖啡館到為社會做出貢獻，每星期兩次準備免費的手工三明治和走訪老人院。從培訓師計劃開始，他們已經開始從“尋求他人幫助他們”轉變為“伸出援手幫助他人”。截至 2022 年 3 月，他們有 165 名成員，他們不主動宣傳自己，但來自相同背景的人會從口耳相傳中找到他們。他們更有伸出援助之手，幫助中國山區那些對自閉症和智障知識有限的殘疾人。一路走來的每一個小步驟都在積累經驗，提升澳門 IC2 會員的生活質素。